
Referat fra bestyrelsesmøde den 9/10 -2023 

1.  

Ingen kommentarer til sidste referat. 

2. 

 Anne Thomsen blev budt velkommen i bestyrelsen. Anne indtræder i bestyrelsen efter Christina ,er fraflyttet 
afdelingen. Anne bor i Digterparken,og er  en del af legepladsudvalget. 

Benny Kreilgaard meddelte at han fraflytter afdelingen og defor træder ud af bestyrelsen den 15/12-2023 

Vi har ikke flere supleanter og driften har oplyst at så længe der er mindst 3 medlemmer i bestyrelsen kan den 
fortsætte. Lovmæssigt skal en bestyrelse bestå af mindst 3 medlemmer, og ved stemmelighed har formanden 2 
stemmer,så vi besluttede at køre videre indtil vores ordinære beboermøde i foråret  
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Bestyrlesen drøftede mulighederne for indkøb af et partytelt ,for at fremme det sociale samvær,mellem 
afdelingens beboer.  

Vi har et rådighedsbeløb på 31.125 ,hvilket svarer til 125 kr pr lejemål,som vi kan disponere over.  

Et telt til mellem 64 og 100 peroner koster mellem 5000 og 7500 kr afhængig af om det er med eller uden 
bundramme. 

Vi snakkede om mulighederne for evt udleje til beboerne og hvad det så sku koste. 

Ved evt udlejning ,skal vi så op i en dyrere kvalitet ( 11500 -16000) ,da det selvfølgelig vil slide på teltet med 
mange op og nedtagninger 

Der vil dog være beboere der vil blive generet af et telt foran deres vinduer. 

Skal driften stå for opsætning og nedtagning,vil det påvirke evt lejepris. 

Bestyrelsen var samlet enige om at et telt er en god ide med 2 årlige arrengementer ,1 i Digterparken og 1 i 
Stationsparken.,men vi lader beboerne afgøre om der er et behov for indkøb af telt . 

Vi blev enige om det burde være muligt at stille med 4 beboer,til op og nedtagning ved faste arrengementer,så 
vi slipper for at betale driften for det.  

Arrengementerne i teltet ,er for alle beboere i afdelingen. 

Et arrengement ku jo så være i forbindlese med indvielse af legepladsen . 

Ved arrengementer skal der lejes borde og bænke til ca 1500 pr gang til 100 personer. 



4. 

Hvad kan vi gøre for vores grønne områder. 

Plante frugttræer og frugtbuske 

Opsætning af plantekasser,så vedligeholdelses frit som muligt,dog ikke plastik eller imprægneret træ 

Opsætnng af regnvandsbeholdere til vanding.  

Afgrænsede områder,med vild natur 

Der er mange børn i Digterparken og nogle ku måske ha glæde at en lille plantekasse,til f.eks 4 H. 

Beplanting af krydderurter nær kommende grill.. 

Vi tager en snak med driften på markvandringen, og kan så tage ideer med på næste beboermøde. 

5. 

Anne orientede kort om legepladsen. 

Prisen på legepladsen bliver ca 210000 (2023 priser)  

Der er nogle regler om at nyetablering ,i nyt byggeri tidligst må påbegyndes 4 år efter ibrugtagning,så vi 
afventer Charlotte melder tilbage ,hvornår vi må gå igang.  

Der vil blive en orientering på kommende beboermøde.. 
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 Vinduerne i Stationsparken afventer de endelige godkendelser fra kommunen inden det går i licitation. 

7. Evt 

Anne gav indtryk af hun meget gerne ville på kursus for at blive klædt bedre på til bestyrelsesarbejdet. 

Jeg har kontaktet Lisbeth fra DAB for at høre om evt muligheder for at holde kursus i afdelingen.  

Nye møder er sat til den 4 dec og den 5 februar begge dage kl 20 

Derudover holdes et møde kort før vores beboermøde. 

 

 


